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Examenul de bacalaureat national 2013

Proba E. ¢)
Matematica M pedagogic

Barem de evaluare si de notare

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare
e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazd prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

Model

SUBIECTUL I (30 de puncte)

i1 1,1 12 2.3 3p

3 18 12 36 36 36
Propozitia este adevarata 2p

2. | x=-1 2p
y =1= solutia sistemului este (—1,1) 3p

3| X +2x-3=0=x=1x,=-3 3p

Finalizare: x e (-3,1) 2p

4. 3-x>0 2p
x<3=D=(-x,3) 3p

5.| 40= 4B+ BO 2
AB~-CD B0~ BD 2p

Finalizare Ip

6. | Triunghiul este isoscel 1p

2
(5v2) =57 +5 2p
Din reciproca teoremei lui Pitagora triunghiul este dreptunghic 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1) 000=logy (30 +3°+1)= 2p
=log; 3= 2p
=1 1p

2. xoy =log, (3’“ +37 +1),pentru orice x,yeR 2p
yox=logs (3y +3F +1),pentru orice x,yeR 2p
Finalizare Ip

3. xo0=x+1=logy (243" =x+1 2p
2+3 =3 53" =1 2p
x=0 1p

4.1 3¥50,3” >0 pentru orice x,y eR 2p
3 43 +1>1:10g3(3x +37 +1)>0:>xoy>0,pentru orice x,y € R 3p

S| Daca e R astfel incit xoe=x= logs, (3x +3°+ 1) =x 2p
3 =1 1p
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Finalizare: legea nu admite element neutru 2p
6. xox=10g3(2'3x+1) 2p
(xox)ox=10g3(2~3x+1+3x+1)= 2p
= log, (2 + 3”1) , pentru orice x € R 1p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1. 1 1 2 3
m=1=A4=2 -1 1 P
1 1 1
det4=3 2p
2. | detA=-m+4+m+2-m*>—-2= 3p
=—m’ +4 2p
3| det(24)=-16=2%-(2—m)(2+m)=-16 2p
4-m*=2=m*=6 Ip
m=1J6 = m=+/6 2p
4. 3x+y+2z=1
m=3=42x—y+3z=2 2p
x+y+z=-1
Verificare: (1,—§,—i) este solutie 3p
5 55
S. x+y+2z=1
m=1=<2x—y+z=2 2p
x+y+z=-1
x=-1l,y=-2,z=2 3p
6. 2x+y+2z=1
m=2=:2x—-y+2z=2 2p
x+y+z=-1
. .. 1
Scazand primele 2 ecuatii = y = 3 Ip
2x+2z= 3
Inlocuind in prima si a treia ecuatie = 12 , imposibil, deci sistemul nu are solutie 2p
X+z=—=
2
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